

“2016宁波夏至音乐日”开唱 甬城乐迷迎来两天音乐狂欢

本报讯(记者周燕波 通讯员丁益)激情四溢的摇滚乐、清新脱俗的民谣……昨天下午,宁波文化广场沉浸在一片音乐的海洋中,“2016宁波夏至音乐日”如期而至。“万能青年旅店”“锐豆”“声音玩具”等国内知名乐队及歌手为甬城乐迷带来一场音乐盛宴。

“夏至音乐日”1982年诞生于法国巴黎。在一年中白昼最长的一天(即夏至日),法国所有城市的专业音乐人或业余音乐爱好者,会在户外进行免费演出,与公众一起分享音乐的快乐。如今这一文化活动的受众已遍及世界110多个国家450多座城市,成为全球最流行的音乐盛事之一。2010年世博会期间,上海迎来了国内首次“夏至音乐日”活动。2014年,在法国驻华大使馆的授权下,“夏至音乐日”首次落户宁波,并成为“中法建交50周年活动”的系列项目之一。今年

是“夏至音乐日”第三次光临宁波。

今年的“夏至音乐日”阵容强大,集结了国内一批优秀的乐队及歌手,如以一首《奇妙能力歌》引起乐迷关注的民谣歌手陈粒、摇滚乐队“万能青年旅店”“声音玩具”“左右乐队”等。同时,“夏至音乐日”也为宁波本土的乐团及歌手提供了一次难得的展现机会。比如“匹诺曹人声乐队”和在今年4月的香橙音乐大赛中涌现出来的优秀歌手都将上台一显身手。

“夏至音乐日”由法国驻上海总领事馆主办,宁波文化广场投资发展有限公司承办,为期两天,每天从下午3时开始持续到晚上10时。经过三年的成功举办,“宁波夏至音乐日”已成为文化广场夏季的一个主要音乐品牌活动,也成为宁波众多年轻乐迷的一大音乐狂欢节。许多乐迷从两年前参加第一次



昨天,歌手激情演唱点燃全场观众热情。(周建平 摄)

“夏至音乐日”开始,已连续追捧了三次。因为是户外音乐节,许多有经验的观众往往准备水、干粮、外套、毯子、雨衣等东西,在台下席地而坐,享受长达七个小时的音

乐盛会。

“2016宁波夏至音乐日”今天将继续进行。“秘密行动”“许钧&树”“左右”等乐团及知名民谣歌手陈粒将出场。

居民众筹 爱心接力 “百岁粥坊”赢得邻里好口碑



本报讯(记者陈朝霞 海曙记者站张黎升 通讯员欧阳恩斌)“周一到周五早上6点到8点,3种粥食,3种点心,4碗小菜,天天不重样。”位于文昌街上的鼓楼街道“百岁粥坊”运行满一周年

了。星期三,居民赵如水在女儿的搀扶下一大早送来了锦旗,她夸道:“社区70岁以上的居民能免费来喝粥,烧粥弄菜的也是邻居,又卫生又方便,还能唠家常,很惬意。”

“百岁粥坊”志愿者周惠英和顾婷芬上午8时半才有闲暇,看着居民送来的锦旗,她们也开心:“没想到这么受欢迎,这300多天的早起,值了。”

去年6月,鼓楼街道文昌社区组织25位平均年龄66岁的居民志愿者,与社区热心居民一起,众筹

开起了“百岁粥坊”。

粥坊有严格的轮班表,每天清晨4时,志愿者就起床前往中心菜场采购新鲜时蔬,然后赶到粥坊洗烧。“老年人起得早,粥坊6点开门,5点多就有人等在门口。”作为“百岁粥坊”负责人,周惠英常提醒团队:“服务老人,不能马虎。若有事不能来服务,要请假做好工作交接。”

去年台风天,连续3天暴雨,文昌街、永寿街、尚书巷等多幢居民区道路被淹,“百岁粥坊”的志愿者主动上门给被困家中的老人送去热

粥。热粥喝进口的那一刻,被困多时的居民王阿姨就成了“百岁粥坊”的“铁粉”。“这粥,喝得心里热乎。”

赢得了邻里口碑,“百岁粥坊”人气越来越旺。“每天粥坊要接待40多位客人,每月采购米、油、菜等食材要1000元。”负责记账的志愿者顾婷芬指着粥坊人口墙面贴的捐赠光荣榜说,“亏得这么多热心居民的捐款支持。”香榭丽舍居民沈秀凤每月定期向粥坊捐款1000元,她表示:“‘百岁粥坊’就像社区居民共同的孩子,需要大家汇聚爱心。”

点燃花海旅游热情 2016荪湖花海旅游文化节启动

本报讯(记者徐欣 江北记者站顾筠 吴红波)昨日,2016荪湖花海旅游文化节启动,江北荪湖景区花海簇拥人海,俨然成了欢乐的海洋。近万游客流连其间,探花、游玩、观光、拍照,处处绽开如花般的笑颜。



昨天下午,作为荪湖花海旅游节七项活动之一,“花之媒”相亲活动在荪湖花海举行,40位男女嘉宾在花海中,以花为媒,以节会友。(陈结生 吴红波 摄)

“以花为媒,以节会友,让荪湖花海枝头生金。”江北有关负责人表示,吸取了去年的经验,今年荪湖花海无论是种植面积、花的品种以及贴心合影道具都有所增加,就是为了让游客玩得开心、玩得愉快。

作为江北“都市休闲四季游”之一,本届旅游文化节在广泛开展全域旅游的基础上,结合荪湖的地理特点、区域文化、人文特色等,在6月至7月间,开展形式多样的群众参与性强、休闲娱乐性强的活动,点燃全民花海旅游热情。“这里种植有格桑花、疏华菊、波斯菊、百日草、蛇目菊、万寿菊及花园组合等品种,花期从5月底一直持续到11月上旬。旺盛的人气将持续半年。”江北保国寺荪湖开发办负责人表示,将以本次花海旅游节为契机,通过举办系列主题活动,用休闲的方式将荪湖的美景植入其中,并紧密结合在一起,从而带动全区旅游产业的发展,使其成为江北对外宣传的标杆品牌。

据了解,本届荪湖花海旅游节共有七项活动,分别是“花之秀”——我为荪湖花海代言、“花之媒”——乡约花海相亲派对活动、“花之悦”——甬城最美家庭花海主题评选、“花之艺”——向日葵花海主题DIY插花艺术节、“花之影”——荪湖花海摄影大赛、“花之市”——荪湖花海农夫集市、“花之护”——花海旅游志愿者招

募活动。七大主题活动将江北的山水与人文有机结合,在休闲趣味与亲民时尚的融合上进行了有益的探索,将整个旅游文化节提升一个新的水平,为荪湖注入了新的色彩和元素。

洪塘重拳整治农田管理用房 本月底完成复耕覆绿



本报讯(记者徐欣 通讯员吴天文 蒋圆圆)随着位于江北区洪塘街道赵家村某处农田上违法搭建的一间管理用房轰然倒下,赵家村的田间违建日前已全部拆除。“村民为了方便管理在农田上搭建起管理房,部分管理房还存在住人现象,将产生的生活垃圾直接堆放在

田间,不仅破坏环境,还存在安全隐患。”洪塘街道相关负责人告诉记者。

为加强耕地保护,推进生态农业发展,洪塘按照“全面清理、综合整治、先拆后建、长效规范”的总要求,开展设施农用地整治,全力打造“水清岸绿、整洁有序、自然和谐、生态良好”的美丽田园风光。目前,洪塘街道14个村的100多处已经拆除了60多处,拆除面积5000多平方米。

今年3月以来,街道对各村农田管理用房数量、面积、位置、所

有人等详细资料均进行了摸底,在各村对区域内需拆迁的农业设施用房排摸登记基础上,由专业测量公司对农业设施用房进行面积测绘定,并确定整治方案,确保6月底前全面完成拆除工作和拆除区块的复耕覆绿。

因为洪塘辖区内南北片区情况不同,街道根据各村的特点进行不同处理,制定了“拆除一部分、美化一部分”的整治方案。该负责人介绍,辖区北部片区的农田主要以蔬菜种植为主,农田管理房大多较简易,将进行拆除,通过土地流转

对农田管理用房集中管理,由街道统一规划进行复耕覆绿,达到“治本”的目的。而辖区南部片区主要是水果种植大户,街道将以改造为主、拆除为辅,对合法保留的砖瓦结构设施用房将进一步提升改造,以“安全、美观、整洁、有序”为目标,按照统一外观样式,进行外立面改造。

在全面清理基础上,洪塘街道将对符合农业设施用房审批条件的村开展登记,通过国土、区农办、街道三方联合审查后,集中进行审批。

宁波三甲医院 首现远程医疗服务中心 患者足不出户即可就诊李惠利东部医院名医

本报讯(记者龚哲明 通讯员应红燕)昨天上午,随着红绸布缓缓落下,李惠利东部医院开出的首批三个云诊室露出新“面孔”,医院远程医疗服务中心迎来新成员。这是宁波三甲医院首现远程医疗服务中心。

首批开设的云诊室诊疗科目包括神经康复、冠心病/高血压病、糖尿病、慢性肝病、药事咨询、营养咨询等,均由副主任医师及以上专业技术职称专家学者在线上提供远程医疗服务。每个科目每周定期开诊半天,实行预约就诊。诊疗科目和应诊日期将通过市公众健康服务平台、云医院平台、医院网站、微信、微博等途径向社会统一发布。

“云诊室与前期已经开设的远程会诊中心一起,构成医院远程医疗服务中心。”李惠利东部医院门诊办公室主任赵峰告诉记者,一旦云诊室完成与医保支付衔接工作,就能做到线上看病、线上支付、药物配送等整个线上就医过程,届时患者将真正享受到足不出户也能就诊李惠利东部医院的名医。

市卫计委主任王仁元说,李惠利东部医院在全市三甲医院中率先开设远程医疗服务中心,起了好头。台北医学大学校长简云专程从台湾赶来参加云诊室揭牌仪式,之前医院远程会诊中心已经实现与该校的远程会诊。

昨天上午,李惠利东部医院体检中心也同时揭牌成立。

市职校学生志愿者联盟成立 由35所职校56个团队2000多名学生组成

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员戴巧泽)昨天上午,宁波市职业学校学生志愿者联盟成立仪式在大学生图书馆举行。

据了解,宁波市职业学校学生志愿者联盟由我市35所职业学校的56个志愿团队2000多名学生组成,联盟办公室设在宁波第二技师学院。现场参加成立仪式活动的有宁波市直属的宁波甬江职高、宁波经贸学校、宁波外事

学校、宁波职教中心、第二技师学院、宁波技师学院共6所职业学校的志愿团队师生代表。

成立仪式结束后,在场的6所学校12支志愿者团队开展了首次志愿服务活动。附近的社区居民体验了电器维修、证件照拍摄、医疗养生知识宣传等相关的服务,并欣赏了浙江商业技师学院、鄞州职教中心学校、鄞州古林职高等学校学生的技术技能优秀作品。

让餐饮监管更透明 镇海6家网络订餐企业 试水“后厨直播”



本报讯(记者殷聪 通讯员宣文 陈爽)无论消费者在哪,通过网络就能在线观察餐馆厨房的卫生情况。近日,镇海区6家餐饮服务单位在全市率先试行“后厨直播”网络订餐监管新模式。这种更透明、更广泛监管模式的推出,让喜欢通过网络点餐的吃货们直呼“有福了”。

将“互联网+”引入餐饮监管,强化“线上线下”共同监管。“后厨直播”是去年镇海区市场监督管理局推行网络订餐“明厨亮灶”监管模式后,推出的又一种网络订餐监管新模式。“今后,

消费者想要查看这些餐饮服务单位的卫生情况,只要进入‘360水滴直播’网站,点击信息查询栏的‘明厨亮灶’,并选择对应的餐馆,就可以在线观察该餐馆就餐大厅及厨房的现场状况。”镇海区市场监督管理局相关负责人告诉记者,该模式的推出,将进一步加大公众监管的力度与范围。

据了解,目前位于宁波大学步行街的百思味黄焖鸡米饭、吉祥馄饨、兰庆鸡子粿等6家经营网络订餐的餐饮服务单位已率先试行“后厨直播”。“如果该监管模式行之有效,我们将陆续在镇海区1300余家网络订餐餐饮单位中进行推广,进而形成一个面向消费者的网络实时视频监控监督体系,促进网络订餐行为的进一步规范。”该负责人说。

全国青年男子拳击锦标赛 宁海开赛

本报讯(记者姬联锋 通讯员郑莹)2016年“华鼎杯”全国青年男子拳击锦标赛昨天在宁海中学体育馆开赛,将于23日结束。

来自全国各地33个代表队的242名运动员参加了这次比赛,他们在49公斤、69公斤、91公斤等10个级别的比赛中展开角逐。宁波本土培养的拳击世界冠军秦建以教练员的身份带领浙江搏星队参赛,该队共有7名

运动员参加5个级别的比赛,其中81公斤级选手郑宇聪来自宁波。

浙江搏星队主教练杨相中表示,这次该队参赛的队员出生于1998年或1999年,年龄还很小,没有参加过全国比赛的经验,因此本次比赛以锻炼队员为主。

本次比赛由国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心、中国拳击协会主办,宁波市拳击协会等承办。

全国首届CAA会员钓鱼节 在杭州湾国家湿地公园开幕 围个“大圈”赛钓鱼

本报讯(记者黄程 杭州湾报道组卓松磊 通讯员张一兰)昨天上午,2016“宁波杭州湾之源”杯全国首届CAA(中国钓鱼运动协会)会员钓鱼节在杭州湾国家湿地公园开幕。钓鱼节期间,全国150个以上的城市将同步举办246场次的各类会员交流系列活动及钓鱼赛事,直接参与人数超2万人。

在宁波杭州湾新区的国家湿地公园主会场,开幕当天举行了会员钓鱼比赛、家庭钓鱼比赛、

儿童趣味钓鱼活动、世界抛投项目教学比赛、保护渔业资源放流活动、全国钓鱼环保倡议暨钓鱼环保袋认购、明星和钓鱼达人互动等精彩纷呈的活动。据了解,主会场活动将持续至7月10日,有兴趣的市民可以前往体验。

宁波杭州湾国家湿地公园垂钓中心垂钓赛场为华东地区首个圆形赛场,赛场面积约22000平方米,符合国际标准化赛事要求的钓台,可同时容纳200人比赛,于去年12月20日正式落成。